11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.10.2010 20:41:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 27.10.2010 20:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187546/answer/187547




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMorpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKeHa (U3-3a
TIOJIN300CIIEPMUY - YBETTUUEHUS KOIMYECTBa CIIePMaTO301M0B, HE3HAUUTEIbHOM arTTIOTUHALUY U
HaJIM4us aHTUTENI K criepMaTo3ounam). [1o omHOM cliepMorpaMMe OKOHYAaTeIbHBIX BHIBOJOB HE
[leNaloT, TO3TOMY CIIeyeT BHIIIOJTHUTH KCCIIeIOBaHUE ITOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepes 2 - 3 HefleNnu
IJIST UCKITI0UeHUS omuOKY tabopaTtopuu). Eciiu n3MeHeHUsT COXPaHITCs, TO He0OXOIUMEI OCMOTP U
oOcnemoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIST BHISICHEHUS IPUYUHBI U3MEHeHUH U mog0opa JIeYeHus.



